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Peu intéressants: 1 0 0%

2 0 0%

3 0 0%

4 0 0%

5 3 60%

Très intéressants: 6 2 40%

5 responses
View all responses Publish analytics

Summary

Age

41

29

57

59

51

Profession

Technicien géomètre

Sans profession

Employée commerciale

Conchyliculture

Infirmière

Ces ateliers vous paraîssent-ils:
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Peu exploitable: 1 0 0%

2 0 0%

3 0 0%

4 2 40%

5 3 60%

Très exploitable: 6 0 0%

Peu adapté: 1 0 0%

2 0 0%

3 0 0%

4 0 0%

5 4 80%

Très adapté: 6 1 20%

Ces ateliers vous apportent-ils un contenu exploitable dans votre 
quotidien?

Les thèmes abordés vous paraîssent-ils adaptés à vos besoins 
personnels?

L'intervention vous paraît-elle claire et compréhensible?
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Peu claire et compréhensible: 1 0 0%

2 0 0%

3 0 0%

4 0 0%

5 3 60%

Très claire et compréhensible: 6 2 40%

Quels thèmes aimeriez-vous pouvoir aborder?

Développement personnel: confiance en soi Communication non violente 

Alimentation

Plantes médicinales Développement personnel Méditation

Alimentation Plantes médicinales Développement personnel

Alimentation Huiles essentielles Communication non violente

Quels sont les points que vous souhaiteriez voir reconduire lors de 
ces ateliers?

Mindfulness, hypnose, massage, presque tout

Réflexologie plantaire

Ils sont complémentaires

méditation, Réflexologie, automassage

Quels sont les points que souhaiteriez voir s'améliorer dans ces 
ateliers?

plus d'hypnose

Respiration

Serirez-vous intéressés par la mise en place d'une suite de ces 
ateliers "J'écoute mon corps" pour aller plus loin?
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Oui 5 100%

Non 0 0%

Si non pour quelles raisons?

Number of daily responses
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